

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ
ПРАВДА

от 8 ИЮН 1951

Иркутск

Газета №

Хотим чаще видеть выездные спектакли

С удовольствием просмотрели мы ряд спектаклей Иркутского театра музыкальной комедии на сцене Дома культуры Ленинского района г. Иркутска. Театр показал здесь оперетты советских композиторов, тепло принятые зрителем — «У голубого Дуная» и «Трембита».

Творческий коллектив успешно воплощает на сцене образы наших современников. В оперетке «У голубого Дуная» актеры умело вскрыли моральное превосходство советских воинов над продажными, растленными американскими офицерами.

С большим успехом прошла оперетта «Трембита», посвященная строительству социализма в Закарпатской Украине.

Театр показал также на сцене Дома культуры оперетты «Холопка» и «Цыганский барон».

Жители поселка знают и любят многих актеров театра музыкальной комедии — Г. С. Му-

ринского, П. Р. Литхена, И. Е. Попову, М. А. Морозову, И. М. Загурского, Р. Б. Брусниловскую, М. О. Спергова, Б. М. Туф и других. Хорошо впечатление оставляет художественное оформление спектаклей.

К недостаткам спектаклей театра, поставленных на сцене нашего Дома культуры, следует отнести малочисленность хора. Хор порой представлен в количестве 7—8 человек и заглушается оркестром. Почти нет классического балета.

Надеемся, что эти недостатки будут устранены и коллектив театра порадует нас еще большими творческими успехами. Желательно почаще видеть спектакли театра музыкальной комедии на сцене нашего Дома культуры.

Инженеры: Б. БЕЛЯКОВ, Т. ТОНАРЕВА, Д. ВОЛЬФОВИЧ.